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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃ BOTUCATUENSE” À SENHORA VALÉRIA MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA.

[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadã Botucatuense” à Senhora Valéria Maria Lopes Manduca Ferreira. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pelo Secretário de Saúde, Marcello Laneza Felício, representando o Prefeito de Botucatu; pelo Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008, Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo; pelo vereador Marcelo Sleiman, autor da Homenagem e pela homenageada da noite a Senhora Valéria Maria Lopes Manduca Ferreira. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Silvio dos Santos (Silvio). Justificaram a ausência em razão de compromisso previamente assumido os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), André Rogério Barbosa (Curumim), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, o mestre de cerimônias informou a correspondência recebida do professor Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida, Diretor do Instituto de Biociências de Botucatu (UNESP). Após, informou que a homenagem desta noite é de iniciativa do vereador Marcelo Sleiman e foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no Decreto Legislativo n° 430, de 28 de maio de 2024. Dando seguimento, fez um breve e relato sobre a trajetória de vida da homenageada. Após, o vereador Marcelo Sleiman iniciou seu discurso: “Senhoras e Senhores, que nos prestigiam com sua presença nesta Casa de Leis, e aqueles que nos acompanham pela TV Câmara e pelas Redes Sociais, muito boa noite! Inicialmente, quero agradecer a Deus por mais este momento. A ele, toda honra e toda glória. Gostaria de iniciar minha fala cumprimentado a Mesa formada para esta Sessão: Presidente Cula, e em seu nome saudar todos os Vereadores e Vereadoras presentes. Quero saudar de maneira especial minha Homenageada, Valéria, por aceitar receber essa homenagem que é a maior honraria que a Câmara Municipal concede, que é a de Cidadã Botucatuense. Muito obrigado. Quero saudar a Vereadora Alessandra que me presenteou com esta oportunidade de ser o autor da honraria. Em nome de minha esposa Delvania, saudar todas as mulheres que acompanham esta sessão. E de forma especial saudar toda a família da Valéria que se faz presente, seu esposo Carlos Ivan Manduca Ferreira, seus filhos Natachi e Murilo, amigos e demais familiares. E, quebrando o protocolo, peço licença para saudar a nossa Diretora, Silmara Ferrari, que é, também, merecedora de todo nosso reconhecimento pelo trabalho desenvolvido junto à Câmara Municipal. A Silmara completou 30 anos de Câmara Municipal e, em breve, irá se aposentar e talvez esta seja uma das últimas oportunidades que tenho de falar em público o quanto ela contribuiu para o sucesso do trabalho desenvolvido pela Câmara e consequentemente, para o desenvolvimento de nossa cidade. Silmara, muito obrigado! Voltando a nossa homenageada, Valéria Maria Lopes Manduca Ferreira. Conheci a Valéria em 2013, quando ela assumiu a Secretaria Adjunta de Saúde, no Governo João Cury. Convidado pelo meu amigo, Secretário Municipal de Saúde, Dr. Claudio Lucas Miranda, Valéria aceita esse desafio e inicia seu trabalho em Botucatu. De currículo invejável, Valéria nunca mediu esforços para que a nossa população tivesse um atendimento digno e humano. Aliás, Valéria, fiz uma conta rápida aqui. Onze anos, 132 meses, 594 semanas, e aproximadamente 4000 dias, descontando férias e finais de semana. 4000 x 70 km dia, Valéria, se eu não estiver errado, estamos falando de 280.000 km rodados entre Botucatu e Itatinga. O que significa ir do Sul ao Norte do Brasil 65 vezes. Isto demonstra a vontade e o quanto você é comprometida com a nossa cidade.  E a Valéria foi conquistando seu espaço, mostrando que somente com um trabalho sério e honesto, se consegue resultados. Nos aproximamos um pouco mais no final do Governo João Cury pois a Valéria também é uma expert em captação de recursos e no terceiro setor e sempre trocávamos ideias e experiências. E quando assumi o cargo de Vereador posso dizer que fiquei muito impressionado com o trabalho desenvolvido por ela. Além, das Audiências Públicas de Prestação de Contas da Saúde, a Valéria demonstra muito domínio sobre a gestão, que, convenhamos, não é uma tarefa muito fácil. Além de apoiar os Vereadores e Vereadoras nas demandas e, mais recentemente, nas Emendas Impositivas de nossa autoria, a Valéria encara os desafios de frente e vai para cima. Isso sem falar no enfrentamento da COVID – 19, que mostrou um entrosamento de toda a equipe que ela coordenava e uma vontade gigante em proporcionar à população tudo que estava ao alcance, como testes, vacinas e acolhimentos aos pacientes e suas famílias. Todo meu reconhecimento e gratidão! E hoje, com imensa honra e grande alegria que estou aqui, diante dos senhores e senhoras, para entregar o título de Cidadã Botucatuense a uma pessoa que, ao longo de sua trajetória, tem se destacado por seu compromisso com nossa comunidade, seu trabalho incansável e seu amor por esta cidade que, agora, a reconhece de forma oficial como uma de suas filhas.O título de cidadã é uma homenagem que reflete a contribuição significativa de uma pessoa para o desenvolvimento de nossa cidade, para o bem-estar coletivo e para a construção de uma sociedade mais justa, solidária e próspera. E é com muito orgulho que, ao entregar este título, estamos reafirmando o valor do trabalho de pessoas como a Valéria. Valéria, sua trajetória é marcada por ações que fizeram a diferença em vários aspectos de nossa cidade. Sua dedicação, seu comprometimento e sua capacidade de transformar desafios em oportunidades são exemplos inspiradores para todos nós. Sua liderança e suas iniciativas buscaram sempre melhorar a vida da população botucatuense, principalmente, daqueles que mais necessitam de nosso olhar. Hoje, ao entregarmos este título, não estamos apenas reconhecendo o que você fez, mas também projetando um futuro ainda mais promissor para todos nós, com você como uma de nossas referências. O impacto de seu trabalho não será medido apenas no presente, mas também pelas sementes que você plantou, que continuarão a germinar e a crescer, beneficiando as futuras gerações. Portanto, Valéria, é com grande respeito e admiração que hoje lhe concedemos este título. Que ele seja um símbolo do quanto você já contribuiu, e do quanto ainda tem a oferecer à nossa cidade, à nossa comunidade. E que nossos amigos e amigas de Itatinga sintam-se homenageados também. E que eles não se zanguem, mas hoje você se torna uma cidadã botucatuense, de fato e de direito. Como disse anteriormente esta noite é mais que especial. Em nome de todos os cidadãos botucatuenses, parabenizo-a por esta merecida homenagem. Que o título de Cidadã Botucatuense a inspire a continuar sua jornada de dedicação e amor à nossa terra, e que todos nós possamos seguir o seu exemplo. Muito obrigado! Deus abençoe a todos! Uma ótima e abençoada noite.” Na sequência, foi apresentado um vídeo produzido especialmente para a ocasião. Logo após, o mestre de cerimônia solicitou à homenageada que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadã Botucatuense” das mãos do vereador Marcelo Sleiman, na ocasião o Presidente vereador Cula entregou a ela um “boton” com o brasão do município. Sua família foi convidada a ir até a frente para participarem desse momento tão único e parabenizar a mais nova cidadã botucatuense. A seguir, fazendo uso da palavra, a homenageada fez seu discurso agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da família, amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez, ainda, um breve relato da sua trajetória profissional e pessoal, de seu amor pelo município, onde construiu sua vida, firmando inúmeras amizades, bem como expressou seu orgulho pela homenagem. Dando seguimento, o Secretário de Saúde, Dr. Marcello Laneza Felício, neste ato representando o prefeito municipal, fez uso da palavra agradecendo tudo que a homenageada faz por Botucatu e parabenizou o vereador Marcelo Sleiman pela honraria concedida. Após com a palavra, o Presidente da Câmara, vereador Cula, realizou o encerramento da Solenidade, parabenizando e agradecendo a homenageada da noite por todos os feitos realizados em prol da população de Botucatu. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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